PA3JIEJI: KBAJIPATHBIE YPABHEHUA

Tema: KBagpaTHoe ypaBHeHHE

Heuan o0yuyenus: 8.3.1.1 3HaTh BU/IBI KBaPAaTHBIX YPaBHECHUN

Kpurepuii ouenuBanusi: Ooyuarowuiics
» Ompenenser BUAbI KBaAPATHBIX YPaBHEHUH

YpoBeHb MBICIUTEIBLHBIX HABBIKOB: 3HAHNEC U TIOHUMaHUE
3ananue

OnpeneJmTe BHU] ypaBHCHI/Iﬁ N OTBCTHTEC HA BOIIPOC, ABJIACTCA JIM 3aJaHHOC YPABHCHUC
KBaApaTHBIM HJIN HET?

YpaBHeHue Ja (kBaapaTHoe) Het (He kBagpaTHOE)
2x>+3x—-5=0

3x+5=0

1

—+3x=0

X

3x34+5x—2=0

4x* +5x2+3=0

2x+3=0

Heckpunrop: Ooyuarowutics:
v’ 3HaeT onpejeeHre KBaJpaTHOrO ypaBHEHHU;
v OmnpenensieT BUJ KBaJIPaTHOIO YPaBHEHHMS.



